Расходы,
связанные с осуществлением технологического присоединения,
 не включенные в плату за технологическое присоединение (и подлежащие учету (учтенные) 
в тарифе на услуги по передаче электрической энергии) 
на 2025 год.
	
п.19 б. 
	
Выпадающие доходы Государственного унитарного предприятия «Региональные электрические сети» Республики Башкортостан, связанные с осуществлением технологического присоединения энергопринимающих устройств максимальной мощностью, не превышающей 15 кВт включительно, не включаемые в состав платы за технологическое присоединение определены в размере 2 451,54 тыс.руб. (без НДС)

Выпадающие доходы Государственного унитарного предприятия «Региональные электрические сети» Республики Башкортостан, связанные с осуществлением технологического присоединения к электрическим сетям, энергопринимающих устройств максимальной мощностью до 150 кВт включительно, не включаемые в состав платы за технологическое присоединение определены в размере 9 471,21 тыс.руб. (без НДС) 


	Основание: 
Постановление Государственного комитета Республики Башкортостан по тарифам от 29 ноября 2024 года № 508 «Об установлении размера платы за технологическое присоединение к электрическим сетям территориальных сетевых организаций на территории Республики Башкортостан и определении выпадающих доходов, связанных с осуществлением технологического присоединения»
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